

## BASES

Este periódico se publica todos los días menos los festivos, repartiendo además, gratis una edición a los obreros.

Oficinas:  
Beato Diego de Cádiz, n.º 6  
Talleres, en la misma casa.

# LA INFORMACION

PARA LOS OBREROS DE LA COMPAÑIA TRASATLANTICA

## SUSCRIPCION:

En Cádiz, al mes, Ptas. 1'50  
Provincias, trimestre 4'50  
Número del día 10 céntimos:  
Anuncios a precios módicos, con extensa circulación, por insertarse en las ediciones que en gran número se reparten gratis.

## Resistencia y perjuicio

Nació la organizada resistencia contra el capital, desde que Napoleón envió una comisión de obreros franceses a estudiar una Exposición Universal en Londres el año 1802, obreros que reunidos con otros de otras nacionalidades, fundaron el organismo conocido con el nombre de la internacionalidad.

De esa fecha data la protesta colectiva, desde entonces datan las primeras huelgas.

Estas, en su aspecto general, han tenido por objeto el aumento de jornal, disminución de horas de trabajo ó ambas cosas a la vez.

Nadie puede dudar que estas huelgas como todo lo que por la violencia se obtiene, resultan a la corta ó a la larga contraproducentes y causan la miseria del obrero, la disminución del tráfico y por consecuencia de la riqueza del país.

Porque la nación, en donde los obreros alcanzan mayor jornal y menos horas de trabajo no por efecto del mayor desarrollo de la industria y del exceso de capitales, sino por efecto de esa imposición que la huelga representa y que en algunos casos obliga a industrial ó al labrador a transigir con el obrero, esa nación se irá debilitando y empobreciendo, porque han de disminuir los talleres, las fábricas las edificaciones que dan ocupación al obrero, riqueza al país, recurso al Estado, prosperidad a los pueblos y bienestar a las familias.

Y el hecho es claro; si las huelgas se tratan de imponer, los países que tengan industria naciente; no puedan luchar y por lo tanto las que dispongan de capitales, en vez de emplearlos en industrias en las cuales va a tener disgustos por las exigencias ó imposiciones, los empleará en papel del Estado, entendiéndose que si gana menos, en cambio tiene mayor tranquilidad y no se expone a perderlo todo.

Luego de esto se deduce que en el pecado llevan los exigentes la penitencia y se demuestra parlamentariamente el perjuicio que todo lo que a la tremenda se pide, causa en el Estado, en el pueblo y el propio individuo.

## POR LOS TUBERCULOSOS

### Un rasgo ejemplar de nuestro Monarca

Actualmente se construye un magnífico Sanatorio en uno de los pinares más bellos de la sierra del Guadarrama.

La mayoría de los médicos de Madrid, políticos significados é ilustres aristócratas, interesarán cantidades en esta obra benéfica, que fué iniciada por los doctores Ortiz de la Torre, Pulido, Barajas y Gereda.

De algún tiempo a esta parte los trabajos se realizaban con gran lentitud por falta de recursos, y al saberlo Su Majestad el Rey, que desde el primer momento seguía con vivo interés el desarrollo de la empresa, determinó suscribir algunas acciones, rasgo que después imitaron S. M. la Reina Doña Cristina y Sus Altezas los Infantes Doña Isabel, Don Carlos y Don Alfonso.

Este auxilio prestado por la Real Familia, que acude siempre en apoyo de aquellas iniciativas que significan progreso, y mejoramiento del país, merece el aplauso de todos los españoles.

Merced al altruismo de Don Alfonso, el Sanatorio para tuberculosos no quedará reducido a un proyecto; próximos al

lugar designado para su construcción se alzarán seguramente otros, y en breve las extraordinarias excelencias de nuestro sol y nuestro suelo, que tanto elogian las celebridades médicas extranjeras, se utilizarán en bien de centenares de enfermos.

## «A B C» en Viena

### Plática

Por las tardes solemos reunirnos unos cuantos amigos en el Café Museum.

El tema de nuestras conversaciones, aunque bajo diferentes aspectos, es siempre el mismo: la guerra.

Los tertulianos: un médico, un compositor, un oficial del Ejército, un diplomático y el cronista.

Al médico no le gusta la guerra, y califica de criminales a los autores de ella; el compositor, en cambio, dice que la guerra es fuente inagotable de poesía y heroísmo, y para convencernos nos silba cada día una nueva marcha militar, llena de acentos bélicos, trompetazos y sonidos estridentes, que ha compuesto muy a sus anchas en su «atelier» alfombrado, situado a unos 300 kilómetros del teatro de operaciones...; el oficial suele cortar el filo al «mirlo musical» para decirnos que la guerra es consecuencia lógica de la vida...; y que así como la lluvia es indispensable para que las plantas produzcan frutos, la guerra es, a su vez, necesaria, instructiva, educadora y útil...; al diplomático no le gusta mezclarse en la conversación, y permanece tranquilo y pensativo chupando un cigarrillo tras otro y vaciando sin interrupción sendas copitas de «altvater»...

A eso de las seis suelen irse el médico, el compositor y el oficial, dejándonos al diplomático y a mí.

Yo veo llegar siempre con desagrado este momento, pues mi amigo y «casi» compatriota parece que se ha decidido a trastornarme la cabeza con su «Derecho internacional», que yo he visto muy nuevo en su hermosa biblioteca, como muy nuevos eran los libros de filosofía que una vez vi en la biblioteca de un cierto torero español, analfabeto hasta las suelas de sus zapatos.

—Mire usted, amigo—me repite diariamente el diplomático—, no defienda usted a Austria. Este país es el más corrompido, el más absolutista del mundo y el que menos razón tiene de existir... Austria ha vivido siempre de rapiña: a Rumanía le ha robado un trozo de su territorio; a Italia, otro; a Servia, otro; a Rusia, otro; etc., etc. Las antipatías que Austria tiene en el extranjero no solamente son bien fundadas, sino justificadísimas... Lea usted el «Derecho internacional», amigo; léalo, y estoy cierto que cambiará de rumbo...

Como puesto a hablar no hay nadie capaz de detenerlo, le dejo gritar y gesticular como un energúmeno, y... continúa:

—Sí, hombre, no hay que darle vueltas; es así y no de otra manera... Hay que leer el «Derecho internacional»; hay que leerlo... Todo hombre honrado y amigo de la libertad y de la civilización ha de estar deseando que este Imperio salte hecho añicos y quede reducido a polvo, a nada. Que Austria devuelva a Italia lo que le robó; que haga otro tanto con Rumanía, Servia y Rusia; que dé la independencia a los tchecos, y nadie la odiará más, y de un salto se habrá puesto a la cabeza de las naciones civilizadas...

—¿Desea usted tomar una copa de agua?—le pregunto.

—No; tomaré otra copita de «altvater»...

—Pues que se la traigan, y quédese usted un poquito tranquilo; es decir, su boca, que yo también tengo una para servirme de ella... Escuche...

Yo, como persona bien educada, respeto la opinión de usted y la de todos los hombres de buena voluntad, tal como reza el Credo.

Permítame usted, pues, que, sin enfadarme y sin que usted se enfade, le diga muy cortésmente que todo lo que usted acaba de decir es «pura agua de borrajas»...

—¿Desea usted tomar una copa de agua?—le pregunto.

—¿Desea usted tomar una copa de agua?—le pregunto.

—No; tomaré otra copita de «altvater»...

—Pues que se la traigan, y quédese usted un poquito tranquilo; es decir, su boca, que yo también tengo una para servirme de ella... Escuche...

Yo, como persona bien educada, respeto la opinión de usted y la de todos los hombres de buena voluntad, tal como reza el Credo.

Permítame usted, pues, que, sin enfadarme y sin que usted se enfade, le diga muy cortésmente que todo lo que usted acaba de decir es «pura agua de borrajas»...

—¿Desea usted tomar una copa de agua?—le pregunto.

—No; tomaré otra copita de «altvater»...

—Pues que se la traigan, y quédese usted un poquito tranquilo; es decir, su boca, que yo también tengo una para servirme de ella... Escuche...

Yo, como persona bien educada, respeto la opinión de usted y la de todos los hombres de buena voluntad, tal como reza el Credo.

Permítame usted, pues, que, sin enfadarme y sin que usted se enfade, le diga muy cortésmente que todo lo que usted acaba de decir es «pura agua de borrajas»...

—¿Desea usted tomar una copa de agua?—le pregunto.

—No; tomaré otra copita de «altvater»...

—Pues que se la traigan, y quédese usted un poquito tranquilo; es decir, su boca, que yo también tengo una para servirme de ella... Escuche...

Yo, como persona bien educada, respeto la opinión de usted y la de todos los hombres de buena voluntad, tal como reza el Credo.

Permítame usted, pues, que, sin enfadarme y sin que usted se enfade, le diga muy cortésmente que todo lo que usted acaba de decir es «pura agua de borrajas»...

—¿Desea usted tomar una copa de agua?—le pregunto.

—No; tomaré otra copita de «altvater»...

—Pues que se la traigan, y quédese usted un poquito tranquilo; es decir, su boca, que yo también tengo una para servirme de ella... Escuche...

Yo, como persona bien educada, respeto la opinión de usted y la de todos los hombres de buena voluntad, tal como reza el Credo.

Permítame usted, pues, que, sin enfadarme y sin que usted se enfade, le diga muy cortésmente que todo lo que usted acaba de decir es «pura agua de borrajas»...

—¿Desea usted tomar una copa de agua?—le pregunto.

—No; tomaré otra copita de «altvater»...

—Pues que se la traigan, y quédese usted un poquito tranquilo; es decir, su boca, que yo también tengo una para servirme de ella... Escuche...

Yo, como persona bien educada, respeto la opinión de usted y la de todos los hombres de buena voluntad, tal como reza el Credo.

Permítame usted, pues, que, sin enfadarme y sin que usted se enfade, le diga muy cortésmente que todo lo que usted acaba de decir es «pura agua de borrajas»...

—¿Desea usted tomar una copa de agua?—le pregunto.

—No; tomaré otra copita de «altvater»...

—Pues que se la traigan, y quédese usted un poquito tranquilo; es decir, su boca, que yo también tengo una para servirme de ella... Escuche...

Yo, como persona bien educada, respeto la opinión de usted y la de todos los hombres de buena voluntad, tal como reza el Credo.

que se llama Gibraltar, y diga usted a los ingleses que devuelvan Malta a quien pertenece, y las Indias, y Egipto, y todos, todos estos otros países que le señalo con el índice...

—Ah! ¿No quiere usted hacerlo...?

Bonito derecho internacional.

—Hermosa justicia...!

Y le diré todavía más, queridísimo amigo.

Usted ha dicho diplomáticamente, muy diplomáticamente, que Austria subyuga a sus súbditos no alemanes.

Pues yo voy a probarle que no es así; voy a convencerle de lo contrario, por más que con el tiempo que usted lleva en Austria bien habría podido verlo si no le hubiesen hecho cerrar los ojos el odio y la parcialidad...

Conste, mi querido amigo, que Austria es el país que más respeta las ideas, origen y creencias de todos sus súbditos.

¿Cómo trata Rusia a los polacos, a los finlandeses, a los ucranianos, etc.?

A latigazos. Austria, en cambio, reconoce lenguas oficiales el polaco, el croata, el tcheco, el rumano y el italiano.

En Polonia tienen los polacos sus Universidades, sus escuelas, sus teatros, sus diarios.

En Croacia tienen los croatas sus Universidades, escuelas, teatros, diarios.

En Bohemia la lengua oficial es el tcheco, y los súbditos de Bohemia pueden llegar a ser ministros sin necesidad de frecuentar ninguna escuela alemana.

¿Ignoraba usted todo esto?

—Persiste usted en decir que Austria subyuga a sus súbditos...?

Yo no defendería a Austria, como usted acaba de echarme en cara, si viera que sus gobernantes trataban a los súbditos de este país como Inglaterra trata a los boers, a los indios, a los egipcios y hasta a los mismos españoles.

Yo no defendería a Austria si viera que los polacos, croatas, italianos, tchecos y rumanos no gozaban de las mismas libertades que los demás súbditos alemanes.

Sí, yo defiendo a Austria; pero al hacerlo defiendo a la vez a la justicia y a la verdad.

Y esto es todo lo que tenía que decirle en respuesta a sus argumentos y a su bendito «Derecho internacional».

El diplomático toma otro sorbo de «altvater», y luego, estrechándose la mano, dice:

—Adiós, amigo, hasta mañana.

—Que usted lo pase bien, y que se acostumbre en adelante a leer el «Derecho internacional» con los ojos del alma; son los únicos que a nadie engañan...

DANUBIO.

Viena, Marzo 1915.

## Los depósitos francos

Ayer tarde se volvió a reunir en la Cámara de Comercio la Comisión ejecutiva organizadora de los depósitos francos, para continuar tratando el tema puesto a su estudio.

Asistieron don Carlos Barrie, don Aurelio Vilchez Chell, don Luis Duarte, don Servando Martínez del Cerro, don Adolfo García Cabezas, don José Luis Lacave, don Miguel Aramburu y don Daniel Mac-Pherson.

Dichos señores cambiaron impresiones acerca de los estatutos de una Sociedad que se cree y solicita la cesión por la Junta de Obras del Puerto para explotar los depósitos francos concedidos a Cádiz.

La Comisión citada seguirá los estu-

dios en los días inmediatos, y cuando termine su labor, se reunirá la de propaganda para ver el medio de constituir la Sociedad buscando los capitales que precisan.

## Gran Teatro

Primer concierto por la Orquesta Sinfónica de Madrid, dirigida por el maestro Arbós y organizado por la Real Academia de Santa Cecilia, para el sábado 17 de Abril de 1915.

### PROGRAMA

#### Primera parte

- 1.º Freyschütz. — Obertura, Weber.
- 2.º Aria de la Suite en Re, por todos los instrumentos de arco.—J. S. Bach.
- 3.º Rapsodia Húngara. en Fa.—Liszt.

#### Segunda parte

Quinta Sinfonía en Do menor.—Beethoven.  
I. Allegro con brio.—II. Andante con moto.—III. Scherzo.—Final.

#### Tercera parte

- 1.º «Los murmullos de la Selva.—(Sigfredo), Wagner.
- 2.º «Preludio y muerte de Iseo.—(Tristán e Iseo), Wagner.
- 3.º Tannhäuser.—Obertura, Wagner.

A las NUEVE de la noche.  
Se publica al público no salga durante la ejecución de las obras.

### PRECIOS

Tornavoz platea y principal, sin entrada, 50 pesetas.—Tornavoz segundo, sin id., 30.—Palco platea y principal, sin id., 42,50.—Palcos segundos, sin id., 25.—Butaca, con entrada, 6.—Delantero de anfiteatro, con id., 5.—Primera fila de anfiteatro, con id., 4.—Segunda, tercera y cuarta fila de anfiteatro, con id., 3.—Delantero de paraiso, con id., 2,50.—Asiento numerado de paraiso, con id., 2.—Entrada de palco, 1,25.—Entrada de paraiso, 1.

El 15 por 100 por el impuesto de Timbre y Mendicidad a cargo del público.

## Por Telegrafo

Madrid, 13 (varias horas).

### Política y políticos

#### Firma regia

Firmóse decreto de Hacienda nombrando contador del Tribunal de Cuentas á D. Julio Talabarque y Alvarez.  
Ascendiendo á jefe de tercera clase del Cuerpo de Abogados del Estado á don Luis Cánovas.

Adquisición de la cartulina necesaria para las tarjetas postales.

En la de Gobernación figura decreto ascendiendo á inspector de telégrafos á D. Eduardo Vincenti y D. Faustino Gorrioz y á jefe de centro á D. Antonio Gómez Galiana.

Concediendo honores de jefe de Administración á D. Pedro Rodríguez, jefe jubilado de Telégrafos.

Autorizando al ministro para celebrar concurso público de reparación de cables submarinos y tendido de un nuevo cable de Larache á Cádiz.

Ejecución de otras obras de interés para las comunicaciones submarinas.

Arriendo de un local con destino á oficina de Policía en Barcelona.

Concediendo franquicia postal al ingeniero jefe del Canal de Castilla.

### Varias noticias

#### Larache y Tetuán

Despacho oficial de Larache: Celebróse el zoco de Garbia.  
Parece asegurado el buen tiempo.

Se ha establecido un puente flotante sobre el río Lucus.

Tetuán: Los infantes Carlos y Luisa cambiaron visitas de cortesía con el Jallifa.

#### El Sr. Besada

Llegó á Tánger el presidente del Congreso español, siendo recibido por el ministro plenipotenciario y la colonia en pleno.

Verificóse recepción en la Legación de España, asistiendo las autoridades y comisiones diversas.

Ha recibido muchas visitas.

#### Explosión

El Sr. Sánchez Guerra dijo á los periodistas que el gobernador de Granada le comunicaba noticias de la explosión de un barrero en la mina de plomo «La Roja», situada en el término de Vélez.

Causó bastantes desperfectos.

Resultaron muertos los obreros Carlos Pascual y Antonio Martín.

### El conflicto europeo

El teniente de Húsares conde Luis Tisza, hermano del presidente del Consejo húngaro, ha sido herido recientemente cerca de Uszok y trasladado á Budapest.

—En el «rapport» anual, publicado el viernes en el «Public Trustee» por Mr. J. Stewart, depositario general de los bienes, propiedades ó fondos que puedan poseer los alemanes en Inglaterra, se hace constar que los declarados hasta ahora representan un valor de 2.150 millones, y que en su totalidad pasarán de 2.500.

—Según la Prensa de Berlín, desde el comienzo de la guerra, el comercio de Alemania con Grecia no sólo no se ha interrumpido; sino que, por el contrario, ha tenido un aumento importante.

Con Turquía, Rumanía y Bulgaria se hace un comercio activo por vía terrestre.

—La Prensa vienesa refiere que es tal la escrupulosidad con que las autoridades disponen el reparto del pan de guerra, que el Emperador Francisco José, cuya salud es por cierto muy satisfactoria, á pesar de las fantasías de algunos periódicos, ha recibido los «tickets» que le corresponden para adquirir dicho pan.

El Soberano austriaco ha ordenado que en su mesa no figure otra clase de pan que el que comen sus súbditos.

—Según la «Gaceta de Francfort», ha sido inaugurado en territorio francés por varios oficiales superiores, un monumento en honor de Bismarck.

—Dicen de Alemania que siguen avanzando hacia el Este de Mariampol.

Los rusos trataron de oponerse, teniendo que retirar después de haber perdido varios oficiales y 1.350 soldados prisioneros, con algún material de guerra.

—Está siendo objeto de muchos comentarios el hecho de que las 400 firmas del manifiesto publicado en los Estados Unidos pidiendo que no se envíen municiones á los países beligerantes, sean de italianos, polacos, rusos, franceses y búlgaros, pero que no figure ninguna yanqui, alemana, ni austriaca.

—El último parte ruso asegura que han copado en los desfiladeros de Uszok un batallón austriaco completo haciéndolo prisionero y el último parte austriaco dice que al Este del desfiladero de Uszok los austriacos han hecho á los rusos, nueve oficiales y 713 soldados prisioneros.

—Un submarino alemán echó á pique frente a Portsmouth al vapor francés «Frederick Franc».

La tripulación fué salvada.

Cerca de Eddy Stone el submarino «U-4» echó á pique al vapor inglés «President of Glasgow».

Fueron salvados los tripulantes.

Frente a Scilly otro submarino torpedeó al vapor inglés Wayfarer, siendo remolcado á Queenstown.

—El embajador alemán en los Estados Unidos ha roto la etiqueta diplomática, publicando, sin previa consulta con el Ministerio de Estado norteamericano, la copia de la protesta alemana contra el bloqueo británico y suministro de material de guerra por los yanquis.

La nota está redactada en términos impertinentes.

La opinión norteamericana calificala de irrespetuosa.

—El periódico «La Patria» dice que ha recibido un telegrama de rún, según el cual, la diplomacia francesa ha entablado una gestión enérgica cerca del Gobierno de Londres, pidiéndole que envíe fuerzas expedicionarias al teatro occidental de operaciones.

Añade que existen disgustos porque lo único que ha hecho hasta ahora Inglaterra, es apoderarse de Calais y Dunkerque.

## NOTICIAS VARIAS

#### Aviso

Bernardo Leira Martínez, cuyo domicilio se ignora, se presentará en la secretaría municipal, sección de quintas, para notificarle una orden del señor jefe de la segunda compañía de la brigada de tropas de Sanidad militar.

#### Asamblea

Hoy celebrará sesión la Excm. Corporación provincial.

#### Subasta

La yeguada militar, establecida en Córdoba, anuncia a adquisición por subasta de 244 quintales métricos de cebada y 242 de paja, para el consumo del ganado existente en la sección de Jerez de la Frontera.

Se presentarán las proposiciones en el plazo de diez días, a contar desde que se publique el anuncio en el «Boletín Oficial» de la provincia.

#### Exhorto

El juzgado de instrucción de Cádiz remite al de Huelva, según exhorto de éste, una maleta ocupada en actuaciones criminales, y una cajita que contiene alhajas falsas y buenas.

#### Máquinas tragaperras

Por orden del señor juez decano de Jerez de la Frontera, la guardia civil ocupó en algunos establecimientos de dicha población unas máquinas de las llamadas tragaperras.

El señor alcalde visitó ayer por la mañana al señor gobernador civil, creyéndose que la entrevista esté relacionada con este asunto.

#### Denuncia

La presentó a la guardia de seguridad la sirvienta del Hotel España, expresando que desde las 10 del día 12, a la mañana de ayer, le sustrajeron de un armario una cajita que contenía 80 pesetas en monedas de cinco.

Dichos guardias hicieron comparecer en la Inspección de vigilancia a los demás sirvientes del Hotel.

#### Navegación

Vapores correos de la Compañía Transatlántica.

El «Alfonso XII», llegó el martes 13 á Bilbao.

El «P. de Satrustegui», salió el martes 13 de Gijón para Santander.

El «Fernando Poo», llegó el lunes 12 á Liverpool.

El «Antonio López», llegó el lunes 12 á New-York.

El «Buenos Aires», llegó el sábado 10 á Colón.

El «Montevideo», llegó el lunes 12 á Málaga.

El «Cataluña», salió el lunes 12 de Tenerife para Santa Cruz de la Palma.

### Entrega de un nombramiento

Anteayer tarde, y en el domicilio de nuestro estimado y distinguido convecino Sr. D. Manuel Nuche y Dolares, se constituyó la Junta de Gobierno de la Cofra-

día de Nuestro Padre Jesús Nazareno, presidida por el Director espiritual presbítero señor don Luis Bargetón, a fin de hacer entrega de la Real orden por la que se nombra al Sr. Nuche prioste de la referida Hermandad, en representación de S. M. el Rey.

Fueron recibidos por dicho señor, y una vez entregado el oficio de que era portador el Sr. Bargetón, dirigió éste laudatorias frases al Sr. Nuche por el acertadísimo nombramiento de S. M.

El Sr. Nuche, en breves frases, agradeció el nombramiento hecho por S. M. en el último de los hermanos; pero que, aceptando gustosísimo la designación, procurará desempeñar su cometido lo mejor que le sea posible.

Dió las gracias a los señores de la Junta por la atención que le habían dispensado.

Seguidamente, obsequió a los señores de la Junta con pasteles, emparedado, pastas, dulces y bombonería, y vinos selectos.

El Sr. Nuche dirigió un afectuoso saludo a S. M. el Rey, agradeciéndole la designación.

## Excelente noticia

La popular «Biblioteca PATRIA», (Bailén, 35, Madrid), que tantas y tan buenas obras ofrece de continuo a nuestros lectores, participa que desde esta fecha servirá a nuestros amigos una suscripción «especial», formada por seis notabilísimas obras, cinco de ellas laureadas recientemente por la nueva y patriótica «Obra Social de los Premios Peronales».

El precio de la suscripción es de pesetas 5'50 al año, y como primer envío recibirán cuantos se suscriban un ejemplar de cada una de las obras siguientes.

«Lo difícil que es ir al Cielo...», por D. Manuel Linares Rivas, novela laureada con el premio Marqués de Comillas.

«Desamor», novela, asimismo laureada recientemente con el premio Conde de Villafuertes, y original de don Francisco Fernández Villegas («Zeda»).

«El Escapulario Rothschild».—Esta obra ha obtenido el premio Sundheim, y es debida a don Vicente Díez de Tejada.

«Luz de Luna», novela, de D. Wenceslao Fernández Flores, que obtuvo el premio Marqués de Sauzal.

«Julietta rediviva», novela original de don Andrés González Blanco, laureada con el premio Urbina.

«Blasones y talegas», una de las mejores novelas del inmortal Pereda.

Además, y en concepto de regalo, recibirán cuantos se suscriban, un ejemplar de cada una de las notabilísimas obras siguientes:

«La Sagrada Pasión», por Fr. Luis de Granada.

«Cuentos de PATRIA», por varios autores.

«La Perfecta Casada», por Fr. Luis de León.

«El Alcalde de Zalamea», por Calderón de la Barca.

### BOLETIN DE SUSCRIPCION

(Córtese y remítase a las oficinas de la «Biblioteca PATRIA», Bailén, 35, Madrid).

D. \_\_\_\_\_ de profesión \_\_\_\_\_ domiciliado en \_\_\_\_\_

provincia de \_\_\_\_\_ calle \_\_\_\_\_

núm. \_\_\_\_\_ acepta la suscripción especial que ofrece la «Biblioteca PATRIA» por pesetas 5,50.

Firma, \_\_\_\_\_